1. a) Oldjuk meg a természetes szamok halmazan a kovetkezd egyenletet:
logy 3 +10gy2 3% + - - - + logy. 3™ = log, 81.
b) Hatarozzuk meg a kovetkezs egyenlet valos megoldasait:
2¢/3%0-2 4 97 — 81 =96 — 971 — 3%,

2. Egy derékszogi haromszog a és b befogéira fennéll, hogy

a+b

2-1g =lga+1gb.

Szamitsuk ki sin 2« értékét, ahol « az a-val szemkozti szoget jeloli.

3. Igazoljuk, hogy ha egy téglalap egyik atlojanak felez6 merdlegese a téglalap hosszabbik a oldalat két olyan
részre osztja, amelyek koziil az egyik hossza megegyezik a rovidebb b oldallal, akkor a + b egy a befogoju egyenld szaru
derékszogl haromszog atfogodja lesz.

4. Egy haromszogben a szokasos jelolést alkalmaztuk, a c oldallal szemben van a v szdg, és a c oldalhoz tartozik

c
az m. magassag. Bizonyitsuk be, hogy —— > m..
sin

5. Az ApA; ... A, torottvonal toréspontjainak koordinatéit a kovetkez6 modon hatarozhatjuk meg: Ay (0; —2k),
A1 (4k + 1;2k + 1), Agjg2(—1;2k + 1), Agpy3(—4k - 4;
—2k — 2), ahol k nemnegativ egész szam. Milyen hosszt ez a vonal Ap-t6l Ajgg7-ig?

6. Egy tetraéder szemkozti élei paronként egyenlSek, a harom kiilonbozs él 2v/ 85, 3v41, V421 egység hossza.
Mekkora a kitérd élek tavolsaga?

7. Harom pont, A, B és C a térképen derékszogi haromszoget alkot ugy, hogy B-nél van a derékszog. A és B
kozott 80, B és C kozott 120 méter a szintkiilonbség. A-bol B-be 10°-o0s emelkeddjd, B-bsl C-be 12°-os emelked&jii
egyenes Gt vezet. Hatarozzuk meg A és C tavolsagat légvonalban. Mekkora az ABC' szog a valosagban?

8. Tekintsiik az els6 n pozitiv egész szam kobének Gsszegét, és osszuk el az elsé n pozitiv egész szam négyzetének
Osszegével. Kaphatunk-e hdnyadosul egész szamot, ha n > 1 egész?
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